

A két András hida először találkozik egymással

A megyei I. osztály ötödik fordulójában Kiskánizsára utazott a Tarr András hida SC együttese. Nagy lendülettel kezdték a találkozót a vendégek és sikerült ráerőltetniük akarataikat ellenfelünkre.

A 12. percben *Kalamár Milán* szerzett vezetést, majd hét perc elteltével *Bakó Barnabás* duplázta meg a Hida előnyét. A fordulás után egy kemény belépő után *Lukácsot* kiállította a

szerzett gólt, majd végre *Tóth Lászlónak* is elsült a lába. A hosszabbítás első percében *Horváth Erik* tette fel a mérkőzésre a koronát góljával. Az András hida tartja jó formáját és ezúttal is jó támadójátékkal, magabiztosan gyűjtötte be a három bajnoki pontot. A Helsa András hida TE a Szeptetnek együttesével játszott 1-1-es döntetlent. Vasárnap a szezon egyik érdekes rangadójára következik, hiszen a két András hida egymás ellen játszik, történetük során először. A pályaválasztó házigazda a Tarr András hida SC csapata lesz. Érdeemes lesz kilátogatni a 16 órakor kezdődő találkozóra, ami felfokozott hangulatú, kemény csatát ígér.

Felfokozott hangulatú, kemény csatát ígér

játékvezető és szinte egy perccel belül *Szabó Martin* újabb gólt szerzett. A folytatásban is a vendégek akartak érvényesülni és sorban jöttek a helyzetek is. A 64. percben *Molnár András*

Jubilál az ország legrégebb felkészülési tornája



Bencze Tamás vezetőedző: „A célunk elsősorban, hogy az eddigi kettő edzőmeccs negatív tapasztalatait dolgozzunk”

FOTÓ: I-

Pénteken kezdődik és vasárnapig tart a jubileumi Forest Hungary 50. Nemzetközi Kosárlabda Göcsej Kupa, amelyen négy női és négy férfi csapat küzd majd meg egymással.

Az ország legrégebbi felkészülési tornáján erős mezőny jött össze a hölgyeknél, ahol a ZTE NKK ellenfele lesz a magyar bajnokság két meghatározó együttese, a Szekszárd és a Győr, valamint a svéd első osztályból az Európa Kupában is szereplő Lulea Basket. A tornával kapcsolatos várokozásairól *Molnár József* vezetőedzőt kérdeztük:

– Két edzőmérkőzésen vagyunk túl, felemás előjellel és sok tapasztalattal. Kemény hétvége vár a csapatra, hiszen három mérkőzést kell játszunkunk, három komoly ellenféllel. Szeretném, ha előbbre lépne a védekezési és támadási elemekben. Harcoságot és koncentrációt várok a lányoktól. Megbeszéltük a PEAC

elleni találkozók tapasztalatait, videóztunk és gyakoroltuk azokat a védekezési és támadásbeli elemeket, amik kevésbé mentek. Próbáltuk helyére rakni a dolgokat. Jó lenne, ha a lányok megtalálnák a csapatban és a játékokban is a pontos helyüket.

A Zalakerémia ZTE KK vasárnap a bajnok Falco KC elleni zártkapus meccsel hangolódott a Göcsej Kupára. Ezen a találkozón nem játszott *Emmanuel Ubilla*, de a csapat így is szoros mérkőzésre kényszerítette a BL-selejtezőre készülő vasiakat. A Göcsej Kupán a Sopron KC, a BK Levicki Patrioti és a Fürstenfeld lesz *Bencze Tamásék* ellenfele:

– A felkészülési időszaknak megfelelően, jó időben van ez a

kupa. Egy gon nem kettő, meccset kell ezen ugye nem tenni. Egy kon is nagy terh meccs, főleg várunk a csapat mért ne várnán lyán. A célur hogy az eddi meccs negatív dolgozzunk és lépünk, megta kat. Egy ala megvan védek madásban is, nénk jól alkalm vem, hogy inkább és jól tud lenne, és azt nák a játékosokat megpróbáiban előkészíte ni a bajnoki raka kérdéses, d lószínű, hogy majd.

Helyi médiaszolgáltatók eszközfejlesztése

Zalaegerszeg városában 2016. május 25-én alakult a ZEGIKON Helyi Közösség, melynek célja, hogy egy élhetőbb város kialakítása érdekében támogassa Zalaegerszeg kulturális közegének, identitásának fejlesztését. Az akciócsoport működési területe Zalaegerszeg közigazgatási területe, célcsoportja a város 59 275 fős lakossága. E cél elérésének a TOP 7. prioritáshoz kapcsolódó eszköze a városok kulturális és közösségi életének megújítása, közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítása és elterjesztése a helyi lakosság, civil szervezetek, vállalkozások és önkormányzatok együttműködésével, illetve kezdeményezésére készülő integrált, közösségfejlesztést és helyi identitástudatot elősegítő, elsődlegesen kulturális és közösségi tartalmú, a helyi közösség fejlesztését támogató stratégiák mentén. Ennek érdekében elkészült a ZEGIKON Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia.

A ZEGIKON HKFS beavatkozási területként határozta meg a „Helyi médiaszolgáltatók eszközállományának fejlesztését”, amely érdekében helyi felhívást tett közzé. Az eszközfejlesztés szorosan kapcsolódik a CLLD beavatkozási területek, a megújuló konferencia és rendezvénykínálat népszerűsítéséhez, segíti a közösségi és turisztikai események igényes lebonyolítását. Támogatja a konferenciák és rendezvények megfelelő médianyilvánosságának biztosítását, illetve a mai kor kihívásainak megfelelő on-line felületen is megjeleníthető tartalmak készítését támogató eszközök beszerzését.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 32 millió Ft.

A felhívásra a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. nyújtott be pályázatot, amelyet a Helyi Bíráló Bizottság támogatásra javasolt.

SZÉCHENYI



ZEGIKON
TOP-7.1.1-16-2016-03022

Jól sikerült a szezonzáró a zalaegerszegi Albatrosz Tánc Sport Egyesületnek

A szezon utolsó versenyén, a IV. International Beach Dance Cupon Siófokon öt fiatal táncos képviselte a zalaegerszegi Albatrosz Tánc Sport Egyesületet.

Akrobatikus duó kategóriában, mini korosztályban

első helyezést szerzett a *Hozbor Linda, Kocsis Cintia* páros a Csak vidáman koreográfiájában.

Akrobatikus szóló kategóriában, gyermek korosztályban második helyezést ért el *Konrád Báborka* Pók-háló című számával, vala-

mint egy neg szerzett *Fehé móca* című pro Akrobatikus riában, gyermek ban első helyez Konrád Báborka páros a Flig reográfiájukka